


Mieux qu'un trait, Idées Plus esquisse votre histoire en plaçant l'humain au
cœur de votre savoir-faire et au centre de votre mémoire. Nos créations
respectent vos valeurs, la justesse de vos témoignages, votre identité et
votre sensibilité.

Mieux qu'une image, nous dessinons votre futur, à travers une approche

Idées Plus est une maison d’éditions spécialisée en Bandes Dessinées, mais

aussi une agence de communication qui vous apportera un nouveau regard
avec des résultats professionnels, rapides et très créatifs.

Vous prendrez plaisir à collaborer avec notre équipe de scénaristes,
dessinateurs, coloristes et graphistes. Tous passionnés par notre innovation
métier, nous mettrons notre enthousiasme à votre disposition pour élaborer
ensemble des créations de très belle qualité avec pour seul enjeu, vous aider

Toutes nos publications sont à découvrir sur www.ideesplus.fr

Mieuxqu'un trait, nous esquissonsvotre Histoire
Mieux qu'une image, nous dessinons votre Futur
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Nationale 7, de Paris à Menton T3
ISBN : 978-2-916795-80-5
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages – Format 16 x 22 cm

Nationale 7, de Paris à Menton T2
ISBN : 978-2-916795-96-6
Code prix : IDP10 – 20 €

128 pages – Format 16 x 22 cm

Nationale 7, de Paris à Menton T1
ISBN : 978-2-916795-76-8
Code prix : IDP10 – 20 €

128 pages – Format 16 x 22 cm

5

Scénario : Franck COSTE

Dessins : André AMOURIQ – Tomas ARANDA
Toni BARBER – Jeff BAUD – Bruno BOUTEVILLE
Joan BOR – Alex CULLELL – Éric LE BERRE – LEKU
Mike RATERA – François ROUSSEL – Yen SAN
Marcel UDERZO – WAHAB Z

Couleurs :Max BAYO – Jeff BAUD – Bruno BOUTEVILLE
Joan BOR – Adi CROSSA – Alex CULLELL
Diego L. PARADA – WAHAB Z

Nationale 7, de Paris à Menton !

NATIONALE 7, DE PARIS À MENTON !

Les éditions Idées Plus vous invitent à faire un voyage historique
dans les pas de Charles Trenet, « Nationale 7 » en tête. C’est
l’occasion de revivre les moments forts de cette grande Nationale,
pleine de souvenirs !!!

De Paris à Menton en passant par Montargis, Nevers, Roanne,
Valence, Avignon, Cannes, en route pour un voyage extraordinaire !!

Retrouvez la passion pour la Nationale 7 sous les traits de crayonde
ces auteurs passionnés, pour le bonheur de tous les nostalgiques.

9 782916 795768 9 782916 795966 9 782916 795805
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Nationale 7, de Paris à Menton T7
ISBN : 978-2-374700-11-3
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages – Format 16 x 22 cm

Nationale 7, de Paris à Menton T6
ISBN : 978-2-374700-10-6
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages – Format 16 x 22 cm

Nationale 7, de Paris à Menton T5
ISBN : 978-2-374700-09-0
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages – Format 16 x 22 cm

Nationale 7, de Paris à Menton T4
ISBN : 978-2-916795-87-4
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages – Format 16 x 22 cm

9 782916 795874 9 782374 700090 9 782374 700106

9 782374 700113
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LA TRACTION AVANT, L’UNIVERSELLE !

La Traction Avant,
l’universelle !
ISBN : 978-2-916795-75-1
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795751

LA 2CV, LE MYTHED’UNE GRANDE !

La 2CV, le mythe
d’une grande !
ISBN : 978-2-916795-98-0
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795980

LAMINI, L’HISTOIRE D’UNE LÉGENDE !

La Mini, l’histoire
d’une légende !
ISBN : 978-2-916795-95-9
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795959

LA 4CV ET LA DAUPHINE !

La 4 CV et la Dauphine !
ISBN : 978-2-916795-92-8
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795928

La DS, la majestueuse !
ISBN : 978-2-916795-59-1
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795591

LA DS, LA MAJESTUEUSE !LA COCCINELLE ET LA COMBI WV !

La Coccinelle
et le Combi WV !
ISBN : 978-2-916795-53-9
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795539

Scénario, dessins et couleurs : Collectif d’auteurs



LA 4L, LA POPULAIRE !

La 4L, la populaire !
ISBN : 978-2-916795-65-2
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795652

LA 204, LA LIONNE DU BITUME – LA 304 !

La 204, la lionne
du bitume - la 304 !
ISBN : 978-2-916795-66-9
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782916 795669

LA FIAT 500, LA CITADINE !

La Fiat 500, la citadine !
ISBN : 978-2-374700-29-8
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782374 700298

100ANSD’HISTOIREPOURCITRÖEN –1909-2019

100 ans d’histoire
pour Citroën
1919 - 2019

ISBN : 978-2-374700-28-1
Code prix : IDP13 – 25 €

160 pages
Format 16 x 22 cm

9 782374 700281

SPORTIVES DE LÉGENDES

Sportives de légendes
ISBN : 978-2-374700-32-8
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782374 700328

RENAULT5ETSUPERCINQ !

Renault 5 et Supercinq !

ISBN : 978-2-374700-83-0
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782374 700830
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LA 2CV, LE MYTHE
D’UNE GRANDE !

LA FABULEUSE HISTOIRE
DE LA 2CV 2CV DE NOS RÉGIONS

2cv de nos régions !
ISBN : 978-2-374700-85-4
Code prix : IDP07 – 15 €

56 pages
Format 19 x 22 cm
Collectif d’auteurs

9

ENTREZ DANS L’UNIVERS DE LA 2CV !

La fabuleuse histoire de la 2cv
ISBN : 978-2-374700-58-8
Code prix : IDP06 – 14 €

40 pages – Format 24 x 32 cm
Scénario : Monique UDERZO-OTT
Dessins : Jérôme EHO
Couleurs : Max BAYO

9 782374 700588

La 2CV, le mythe d’une grande !
ISBN : 978-2-916795-98-0
Code prix : IDP05 – 13 €

80 pages
Format 16 x 22 cm
Collectif d’auteurs

9 782916 795980

9 782374 700854
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RAMDAM À TAXIS PANAME

11

Ramdam à Taxis Paname

ISBN : 978-2-374700-86-1
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages – Format 24 x 32 cm

1961, Urbain Pujol est chauffeur de taxi parisien. Une
cliente au fort accent slave oublie dans son véhicule
un stylo-plume de grande qualité.
Ce geste anodin va déclencher une série d'aventures
rocambolesques qui entraîneront notre héros et ses
amis dans des poursuites effrénées au parfum
d'espionnage et de guerre froide.
Tibéri et Julié nous embarquent dans un récit rétro à
souhait qui ravira tous les nostalgiques d'action,
d'automobiles et de bandes dessinées des années 60.

Scénario : Jean-Paul TIBÉRI
Dessins : Alain JULIÉ
Couleurs : Claire DUMAS

9 782374 700861



SOUVENIRS DE JAAP DE BOER - BELLES ET CHROMES

Souvenirs d'une vie, amours, leçons, deuils et voyages...
Notre mémoire est marquée par des personnes, aimées ou
non, qui compteront à jamais.

JAAP se rappelle les filles croisées ou aperçues au cours de
sa vie, des apparitions plus ou moins brèves ayant marqué
son imagination, lui inspirant nostalgies, regrets, joies ou
fous rires.

En associant ces émotions aux voitures des années dorées,
l'auteur nous invite à faire ce voyage nostalgique dans les
méandres du temps qui passe.

Scénario, dessins et couleurs : Bruno BOUTEVILLE dit JAAP

Souvenirs de Jaap de Boer
ISBN : 978-2-374700-77-9
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages – Format 24 x 32 cm
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9 782374 700779



MOTORBIKE & MUSIC

Scénario, dessins et couleurs : Fabien LACAF

Motorbike &Music
ISBN : 978-2-374700-00-7
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782374 700007

Emblématique d’une époque, véritable légende inimitable
et reconnaissable entre toutes, les différents modèles de la
Vespa font plus que jamais partie de nos souvenirs
nostalgiques !

Retrouvez la mythique Vespa sous les traits de crayon de
ces auteurs passionnés, pour le bonheur de tous !

Scénario : Nelly MORIQUAND – Franck COSTE

Dessins : Tomas ARANDA – José Maria BEROY – Joan BOR
Jérôme EHO – Fabien LACAF – LESCA – Frank MARGERIN
Thierry MARTINET – Michel RODRIGUE
MiKL – Marcel UDERZO.

Couleurs : Joan BOR – Fabien LACAF – LESCA – Frank
MARGERIN - MiKL – SANTIAGUETTE – WAHAB Z

LA VESPA - « LA GUÊPE » !

La Vespa, « la guêpe » !
ISBN : 978-2-374700-19-9
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages
Format 16 x 22 cm

9 782374 700199
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Nous avons tous une passion, un « inutile-indispensable »,
moi, c'est la moto (en plus de la BD) et ça, depuis 45 ans !
J'aime aussi la musique et, comme vous, à chaque bon
souvenir de balade, j'y associe une chanson ou un solo de rock.

Dans cetalbum, jevous parleraides motosqui m'ont fait rêver,
que j'ai pilotées ou que j'ai eues, celles sur lesquelles je roule
encore et j'espère le plus longtemps possible, avec les
musiques qui passaient à l'époque. C'est ma « Play-list » de
motos et de musiques, mais il ne tient qu'à vous de faire la
vôtre en feuilletant l'album.

Alors, bonne lecture, bonne balade et bon « Motorbike & Music » !

Fabien Lacaf



GUEULES ROUGES GUEULES ROUGES - TIRAGE DE TÊTE

Scénario : Éric STOFFEL
Associations des Gueules Rouges du Var

Dessins : Frédéric ALLALI – Jeff BAUD

Couvertures : Jeff BAUD - Fabien LACAF

Couleurs : Max BAYO

C'est en 1929, dès ses douze ans que Jules entre à la mine !
Comme son père, il rejoint à son tour « Les Gueules Rouges » !

Depuis le début du siècle, ces hommes, ces mineurs du Var,
reviennent épuisés de leur journée de travail, recouverts de
sueur et de bauxite... rouges de la tête au pied !

Alors que débutent les événements de 1936, Jules épouse la
jolie Paulette. Mais le bonheur familial est vite assombri par la
guerre, la défaite, l'occupation... Les mineurs seront tout en
résistance et ténacité, et reconstruiront le pays à
l'après-guerre. Jules vivra les restructurations de la mine,
partagera les revendications de ses camarades... jusqu'à la
fermeture définitive du bassin minier.

Gueules rouges
978-2-374700-22-9
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

Collection Histoire

Gueules rouges - Tirage de Tête
978-2-374700-23-6
Code prix : IDP20 – 50 €

56 pages – Format 24 x 32 cm
Numéroté à 150 exemplaires – Dos toilé

9 782374 700229 9 782374 700236
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LA FABULEUSE HISTOIRE
DU CAFÉ

LA FABULEUSE HISTOIRE
DU THÉ

LA FABULEUSE HISTOIRE
DU CHOCOLAT

Scénario : Pascal DAVOZ

Dessins :WYLLOW

Couleurs : Max BAYO - Caroline HOUDELOT - Victoria KROON

Sur un fond historique, découvrez sous les traits de crayons
des auteurs Pascal Davoz et Wyllow cette magnifique trilogie
à la découverte de la fabuleuse histoire du Thé, du Café et du
Chocolat.

La fabuleuse histoire du thé
ISBN : 978-2-374700-56-4
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

Collection Histoire

La fabuleuse histoire du café
ISBN : 978-2-374700-57-1
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

La fabuleuse histoire du chocolat
ISBN : 978-2-374700-55-7
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

9 782374 700564 9 782374 700571 9 782374 700557
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Collection Histoire

LA GLOIRE DES AIGLES

Scenario : Pascal DAVOZ

Dessins : Philippe EUDELINE - Massimiliano NOTARO

Couleurs :Max BAYO - Véronique ROBIN

Pendant la campagne de Russie, en pleine retraite sous la
neige, un jeune tambour de la Grande Armée, nommé
«Sauve-la-vie » est poursuivi dans les bois par deuxsoldats.
Ils sont violents puisqu’ils finissent par lui tirer dessus.

Ils semblent en vouloir à un sac que l'enfant emporte
avec lui. Ce que l'enfant transporte est, à l'évidence,
précieux et ce dernier n'est pas prêt à s'en défaire.

Ce gamin, c’est le fils de Barthélémy et le protégé de
Fanfan la Griotte, une lavandière qui suit les armées
napoléoniennes.

Sur un fond historique précis, cette histoire d'aventure
présente l'avantage de donner un aperçu réel de ce
qu'a pu être la campagne de Russie tout en étant une
épopée passionnante à suivre en 4 tomes.

La gloire des aigles T1
Sauve-la-vie
ISBN : 978-2-374700-36-6
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700366

La gloire des aigles T2
Maison Lagriotte
ISBN : 978-2-374700-37-3
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700373

La gloire des aigles T3
L’aube sur l’Aube !
ISBN : 978-2-374700-38-0
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700380

La gloire des aigles T4
Le raisin des immortels !
ISBN : 978-2-374700-39-7
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700397

17
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Collection Histoire

19

Découvrez sur ces pages les albums d’Oriol GARCIAQUERA.
Oriol est un auteur barcelonais spécialisé dans les œuvres
historiques. Ses albums nous permettent de visualiser des
épisodes du passé de manière ludique sans sacrifier la
rigueur documentaire. Il a participé à divers projets
muséaux et collabore également àdes travaux de recherche

archéologique, des revues et des encyclopédies d'histoire.
Lié aumonde de l'enseignement, il est enseignant à l'école
Joso de Barcelone et dirige des projets pour le Barcelona
Education Consortium.

Scénario, dessins et couleurs : Oriol GARCIA i QUERA

Sorcières.
« 1617, l’année du déluge ! »
ISBN : 978-2-374700-61-8
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700618

L’âne.
« 1838, guerre et famine »
ISBN : 978-2-374700-68-7
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700687

Le Seigneur de Castellet
ISBN : 978-2-374700-67-0
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700670

Majorque 1229.
« Jacques le Conquerant »
ISBN : 978-2-374700-78-6
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700786

ComteWilfred.
« Le fondateur d’une nation »
ISBN : 978-2-374700-79-3
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700793

Carthago Vetus
« La cité perdue »
ISBN : 978-2-374700-75-5
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages
Format 24 x 32 cm
À paraître : Septembre 2024

9 782374 700755
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Collection Histoire

L’ESPION DU JOUR J

L’espion du jour J T1
La cavale !
ISBN: 978-2-374700-35-9
Code prix : IDP07 – 15 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700359

L’espion du jour J T2
La mission
ISBN : 978-2-374700-45-8
Code prix : IDP07 – 15 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700458

21

L’espion du jour J T3
Le débarquement !
ISBN : 978-2-374700-46-5
Code prix : IDP07 – 15 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700465

Greg Honey est un agent du SOE (Special Operations Executive),
service secret créé par Churchill en juillet 1940.L'histoire, inspirée
de faits réels, se déroule entre Paris et la Normandie. Greg Honey
est un mélange de Mesrine, d’Arsène Lupin et de Robin des Bois.
Un bandit au grand cœur aussi...

Envoyé en Normandie pour mettre sur pied un des premiers
réseauxde résistance, l’homme de l’ombre nous entraîne dans une
aventure palpitante et pleine de rebondissements.

Les aventures de nos héros sont baséessur des faits réels et tirées
d’une histoire vraie !

Sur un fond historique précis, cette histoire d'aventure
présente l'avantagede donnerun aperçu réelde ce qu'apu être
la préparation du débarquement du jour J, à suivre en 4 tomes.

Scénario : Frédéric LETERREUX
Dessins : Jérôme EHO
Couleurs : Claire DUMAS



THE SEA RAIDERS

Scénario : Philippe ZYTKA

Dessins : Dusan BOZIC

Couleurs : Diego L. PARADA

Découvrez cette série, basée sur des faits réels d’unités ayant
existé pendant la Seconde Guerre Mondiale, le S.B.S. (Special
Boat Service).

Une petite force d'à peine 300 hommes, qui ont harcelé les
Allemands en Méditerranée et en mer Égée. Ils se déplaçaient
généralement de nuit, utilisant des sous-marins, des vedettes
rapides ou toute autre sorte d'embarcation.

Lars le Danois, Ambrose l'Anglais, Tibor le Hongrois et Liam
l'Irlandais forment l'une des équipes de cette nouvelle force du
Special Boat Service qui vont vous faire découvrir leurs exploits !

The Sea Raiders

The Sea Raiders
ISBN : 978-2-916795-94-2
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

9 782916 795942
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Collection Évasion

,

À LA DÉCOUVERTE DU GARD

Scénario : Franck COSTE - Stéphane DAGONNEAU

Dessins :Frédéric ALLALI – Jeff BAUD – Jérôme EHO
Éric LE BERRE - Thierry MARTINET - Tomas ARANDA
Alain PAILLOU - Mike RATERA

Couleurs :Max BAYO – Joan BORREL MOMMÉ
Santiago CALDERON RUIZ - Adi CROSSA
Catherine MOREAU – Diego L. PARADA

Découvrez le Gard à travers ses territoires sous les traits de crayon
d’auteurs passionnés, pour le bonheur de tous les amoureux du terroir !

Vivez le dépaysement et découvrez la Camargue à cheval,
trempez-vous lespieds dans la GrandeBleue, profitezd’une randonnée
en Causse ou en Cévennes, suivez les traces des Romains du Pont du
Gard jusqu’à Nîmes, découvrez la garrigue et les gorges du Gardon de
l’Uzège, succombez à la beauté secrète de la vallée de la Cèze ou bien
goûtez les plaisirs authentiques de la Vallée du Rhône…

Tel sera votre voyage en lisant cette bande dessinée !

À la découverte du Gard
ISBN : 978-2-916795-97-3
Codeprix : IDP08 – 16 €

128 pages –Format 16 x 22cm

9 782916 795973

VIEUXGRÉEMENTS ET CHANSONS DE MARINS !

Scénario, dessins
et aquarelles : Fabien LACAF

Vieux gréements et
chansons de marins !
978-2-374700-18-2
Code prix : IDP06 – 14 €

80 pages – Format 16 x 22 cm

9 782374 700182

Fabien LACAF vous invite pour un voyage à bord de ces voiliers de
pêche, ces bateaux des travailleurs de la mer, honorés par Hugo et
London. Mais aussi sur le pont de ces voiliers emblématiques de la
grande époque des aventuriers de la mer.

Ils seront accompagnés par ces chansons de marins que l'on a
chantées à tue-tête entre copains de bordées.

Alors bon vent et chantez, entre amis ou en solitaire, moussaillons !
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Collection Mathias

Les mémoires de Mathias T1
Le tambour magique
ISBN : 978-2-916795-81-2
Code prix : IDP07 – 15 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795812

Les mémoires de Mathias T2
Lemasque Iroquois
ISBN : 978-2-916795-82-9
Code prix : IDP05 – 13 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795829

Les mémoires de Mathias T3
Les Dieux du lac
ISBN : 978-2-916795-83-6
Code prix : IDP05 – 13 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795836

Les mémoires de Mathias T4
Lemaître des bisons
ISBN : 978-2-916795-84-3
Code prix : IDP07 – 15 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795843

LES MÉMOIRES DE MATHIAS

Scenario:MOLOCH

Dessins : Marcel UDERZO

Couleurs : Diego L. PARADA - Didier RAY

Les éditions Idées Plus vous proposent de retrouver la
série des auteurs Moloch et Marcel Uderzo. Le jeune
Mathias quitte son petit village natal de Normandie pour
courir de belles aventures. Bonne lecture !
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LES GRANDES VACANCES. JUIN 1959

LE CIMETIÈRE DES SARGASSES

Collection Aventure

Le cimetière des Sargasses
ISBN : 978-2-374700-60-1
Code prix : IDP11 – 22 €

96 pages – Format 24 x 32 cm

9 782374 700601

Les grandes vacances.
Juin 1959ISBN : 978-2-374700-64-9
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages – Format 24 x 32 cm

9 782374 700649
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Il était une fois deux frères qui vivaient à la campagne dans un
adorable petit château de quatre-vingt-dix-sept pièces, sous la garde

de leur grand-mère, Madame la Baronne de Jellesac.
L’un se prénommait Thomas, le plus jeune Pierre.

Ils n'avaient plus de maman. Elle avait disparu peu après la naissance
du petit dernier.

De leur papa, nul n'avait de nouvelles depuis longtemps.
On prétendait qu'il vivait à Paris.
Et on n'en disait pas du bien !

« Un propre à rien ! Oh là là ma bonne dame ! »

Thomas et Pierre ne connaissaient de lui qu'une photo posée sur la
commode Louis XVI du grand salon de l’aile nord du château, celui où

l'on n'a pas le droit jouer.
Que s'était-il passé ? les enfants ne le savaient pas.

On n’en parlait jamais…
Or, un jour…

Une belle aventure de vacances à découvrir sous les traits de
crayons d’Anne Hofer.

Scénario : Pascal DAVOZ
Dessins et couleurs : Anne HOFER

vénéneuse…

Préface d’Albert Uderzo

Un naufrage en plein océan. Un derelict abandonné aux courants.
Une île inconnue et mystérieuse, d’immenses algues hantées

d’animaux monstrueux.
Un peuple de fous, une reine sublime, envoutante et peut-être

Un rêve ou un cauchemar ?

Scénario : RODOLPHE

Dessins et couleurs :
AL COUTELIS



RAMDAM À TAXIS PANAME

Ramdam à Taxis Paname

ISBN : 978-2-374700-86-1
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages – Format 24 x 32 cm

1961, Urbain Pujol est chauffeur de taxi parisien. Une
cliente au fort accent slave oublie dans son véhicule un
stylo-plume de grande qualité.
Ce geste anodin va déclencher une série d'aventures
rocambolesques qui entraîneront notre héros et ses
amis dans des poursuites effrénées au parfum
d'espionnage et de guerre froide.
Tibéri et Julié nous embarquent dans un récit rétro à
souhait qui ravira tous les nostalgiques d'action,
d'automobiles et de bandes dessinées des années 60.

Scénario : Jean-Paul TIBÉRI
Dessins : Alain JULIÉ
Couleurs : Claire DUMAS

9 782374 700861

Collection Polar Fiction
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DÉTECTIVE HUNTER - SPECTRE

Détective Hunter.
Spectre
ISBN : 978-2-374700-65-6
Code prix : IDP07 – 15 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

Dans un Paris du milieu des années 1700, un tueur s’en prend aux
femmes de la noblesse parmi les compagnes de jeu de la
Comtesse du Barry.

Le détective Hunter,célèbre et excentrique scientifique, est appelé
par la maréchaussée pour aider à résoudre ce mystère. Aidé de
son fidèle équipier Joff et de ses étranges engins Steampunk, il
découvre que les victimes sont tuées par l'esprit de la sœur de la
Comtesse du Barry…

Quelles en sont les raisons ? Notre héros arrivera-t-il à capturer
l'esprit et le renvoyer au royaume des morts ?...

Scénario, dessins et couleurs : Giacomo ROSATI

9 782374 700656
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PARIS BY NIGHT T1 - Scarface PARIS BY NIGHT T2 - Nina Payne

Scénario : Pascal DAVOZ

Dessins : Olivier DE MARCH

Couleurs : Caroline HOUDELOT

Paris, capitale fédérale.
An de grâce 2159.

Notre Dame (refaite à l’identique pour la troisième fois) est
toujours là. La tour Eiffel aussi. Comme les flics et les truands,
les bons et les brutes, les poubelles de quartier et la pyramide
du Louvre.

C’est bon pour le tourisme.

Mais il y a du nouveau depuis quelques années :
Des gens bizarres, différents… « Pas comme nous, quoi ».
Une nouvelle race en magasin : des mutants ?

L’un d’eux, le « Balafré », surnommé aussi « Scarface » dans
les milieux autorisés et dans le milieu tout court, est
surveillé de près par la police.

Collection Polar Fiction

Paris by Night T1 - Scarface
ISBN : 978-2-374700-30-4
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages – Format 24 x 32 cm

9 782374 700304

Paris by Night T2 - Nina payne
ISBN : 978-2-374700-31-1
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages – Format 24 x 32 cm

9 782374 700311

Mais on manque de preuves :
Du flagrant délire ? oui ! Du flagrant délit ? Jamais…

Pas bon pour le tourisme…

Ami, entends-tu le chant des claques le soir au fond
des bois ?
Et celui des bastos sous les toits de Paris ?
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AU PAYS DE BOBY LAPOINTE

Collection Music

« J'ai fantaisie de mettr'dans ma vie
Un ptit grain de fantaisie Youpi ! Youpi ! »

Boby Lapointe, auteur-compositeur-interprète disparu en
1972, a écrit une cinquantaine de chansons et il a eu mille vies,
mais il est parti trop tôt l’année de ces 50 ans !

Inventeur, créateur, passionné de mathématiques, poète,
comédien, Boby a traversé la vie à cent à l'heure guidé avant
tout par ses sentiments et sa fantaisie. Imprégné d'humour,
d'espièglerie, de dérision et d'irrévérence, Boby s'amusait
avec son image d'où l'envie de retracer des moments de sa vie
en bande dessinée.

Gaston, dessinateur, amateur de musique et de chanson, s'est
lancé dans l'aventure. Après une plongée dans les archives
familiales, les photos, les nombreux ouvrages et témoignages,
il nous restitue un carnet de voyage.

Des invités de renom ponctuent également ce récit en posant
leur regard sur cet artiste si particulier.

Préparez-vous « Chez Lapointe, on s'pointe et on pointe ! »

Scénario, dessins et couleurs : Gaston

Illustrations : Trondheim – Tronchet – Man – Fabcaro – Jim –
Aurel – Al Coutelis – Frank Margerin…

Au pays de Boby Lapointe
ISBN : 978-2-374700-63-2
Code prix : IDP07 – 15 €

56 pages – Format 19 x 22 cm
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DE LA MANO À MANU CHAO

À la lecture de cette BD, découvrez l’histoire de José Manuel
Tomás Arturo Chao Ortega dit Manu Chao. Ce génie de la
musique est une figure majeure du rock français et de la
musique latine avec son groupe ManoNégra, ils sont reconnus
à travers le monde.

Rejoignez-nous le temps d’un album, d’un air de musique et
sous les traits de crayon de Gaston !

Scénario, dessins et couleurs : GASTON

De la Mano à Manu Chao
ISBN : 978-2-374700-87-8
Code prix : IDP08 – 16 €

64 pages – Format 19 x 22 cm
À paraître

9 782374 700878
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LA REINE DE L’ENFER - INITIUM

Entrez dans l’univers de Mike RATERA

33

Mike RATERA réalise depuis plusieurs années les pochettes de
disque du groupe de heavy metal de rock progressif A SOUND OF
THUNDER. Groupe de musique important de la scène américaine. A
Sound of Thunder est surtout connu dans le monde pour son clip
vidéo animé à succès « Udoroth », leur reprise virale de l’hymne
catalan « Els Segadors ».

Les membres du groupe Nina Osegueda, Josh Schwartz, Jesse Keen et
Chris Haren, travaillent sans relâche en mettant toujours lamusique
et les fans au premier plan. Et c’est pour tous ces fans, que le
groupe a demandé à Mike Ratera de réaliser une BD sur la
thématique des chansons du groupe.

Mike Ratera propose Idées Plus comme éditeur pour la réalisation
de ce projet qui sera publié au US pour la version anglaise et en
Europe Francophone pour la version française. L’album est
découpé en 4 épisodes de 22 planches accompagné d’un book de 14
pages sur le groupe.

Scénario : Rafer ROBERTS
Dessins : Mike RATERA
Couleurs : Diego L. PARADA – Max BAYO

Juin 1959
ISBN : 978-2-374700-64-9
Code prix : IDP08 – 16 €

56 pages – Format 24 x 32 cm

La Reine de l’Enfer - Initium

ISBN : 978-2-374700-75-5
Code prix : IDP10 – 20 €

104 pages – Format 17 x 26 cm

9 782374 700755



LEGENDARY HEROES
LEGENDARY HEROES
ÉDITION LIMITÉE

LEGENDARY HEROES
ÉDITION DE LUXE

Scénario et dessins :Mike RATERA

Couleurs :Max BAYO - Cris ORTEGA - Diego L. PARADA
Miren PIJUAN - Carolina SÁNCHEZ - Nuria SAYAGO
Yuri SHEPHERD

Entrez dans l’univers fantastique de Mike RATERA. Après
avoir travaillé pour de grandes licences, voici que Mike nous
offre la possibilité de réaliser un ouvrage unique et
exceptionnel avec les différents héros de légendes du
cinéma, des jeux vidéo et du Comics.

Mike Ratera Artbook

Legendary Heroes - Tirage de Tête
ISBN : 978-2-374700-26-7
Code prix : IDP30 – 60 €

72 pages – Format 24 x 32 cm
Tirage à 150 exemplaires numérotés
Dos toilé + titre posé au fer à chaud +
couverture verni sélectif + un cahier de 8
pages supplémentaires + 2 ex-libris
originaux numérotés et signés offerts

Legendary Heroes - Tirage de Luxe
ISBN : 978-2-374700-27-4
Code prix : IDP83 – 180 €

96 pages – Format 24 x 32 cm
Tirage à 100 exemplaires numérotés
Dos toilé + titre posé au fer à chaud +
couverture verni sélectif + un cahier de 24
pages supplémentaires + 5 ex-libris
originaux numérotés et signés offerts +
une dédicace originale d’un des
personnages de l’album au format 15 x 20 cm

Legendary Heroes
ISBN : 978-2-374700-25-0
Code prix : IDP11 – 22 €

64 pages – Format 24 x 32 cm
Tirage à 700 exemplaires

9 782374 700250 9 782374 700267 9 782374 700274

34



Scénario et dessins :Mike RATERA

Couleurs : Cris ORTEGA - Niina XAN
AINOKENA - Nuria SAYAGO - Max BAYO

THE SUPER-VILLAINS
LIMITED EDITION

THE SUPER-VILLAINS
CLASSIC EDITION

The Super-Villains – Classic Edition
ISBN : 978-2-374700-71-7
Code prix : IDP11 – 22 €

64 pages – Format 24 x 32 cm
Tirage à 1000 exemplaires
Préface de Kevin J. Anderson

The Super-Villains – Limited Edition
ISBN : 978-2-374700-72-4
Code prix : IDP30 – 60 €

72 pages – Format 24 x 32 cm
Tirage à 200 exemplaires
2 ex-libris originaux offerts
Préface de Kevin J. Anderson

35

Entrez dans l’univers de Mike RATERA

9 782374 700717 9 782374 700724
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NIINA XAN ARTBOOK
LIMITED EDITION

NIINA XAN ARTBOOK
CLASSIC EDITION

Niina Xan Artbook – Classic Edition
ISBN : 978-2-374700-69-4
Code prix : IDP11 – 22 €

64 pages – Format 24 x 32 cm
Tirage à 1000 exemplaires

Niina Xan Artbook – Limited Edition
ISBN : 978-2-374700-70-0
Code prix : IDP30 – 60 €

72 pages – Format 24 x 32 cm
Tirage à 150 exemplaires
2 ex-libris originaux offerts +
3 autocollants + 1 magnet aimanté

37

Niina Xan Artbook

Avec son style Cartoon aux influences Manga, Niina Xan
réalise ici 2 Artbooks d’exceptions qui vont ravir tous les
publics et ces fans qui la suivent depuis ses 14 ans sur les
réseaux sociaux.

Niina Xan est une artiste qui a su créer son univers, son style

unique dans son genre avec des dessins colorés et fins qui en
font aujourd’hui une artiste suivie par toute une génération.
La création et le travail sont le quotidien de cette artiste qui
s’inspire d’auteurs tels que Mike RATERA…

Scénario, dessins et couleurs : Niina XAN

9 782374 700694 9 782374 700700



Scénario: Djamel BEN MOHAMED - Franck COSTE
Éric STOFFEL - Carlo ZAGLIA
Dessins : Frédéric ALLALI - Jeff BAUD - Thierry BOULANGER
JJ DZALOWSKI - Éric GODEAU - Éric LE BERRE - Didier PAGOT
Yves PLATEAU - Mike RATERA - Filippo RIZZU - Marcel UDERZO

Couleurs :Max BAYO - Yuri SHEPHERD - Diego L. PARADA

HISTOIRES DE POMPIERS

Histoires de pompiers T1
ISBN : 978-2-916795-71-3
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795713

Histoires de pompiers T2
ISBN : 978-2-916795-79-9
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795799

En lisant cette série, vivez le quotidien de ces hommes et
femmes qui risquent parfois leur vie pour sauver la
nôtre. Découvrez des aventures authentiques et
laissez-vous submerger par unemultitude de sensations
fortes ! Émotion, drame, courage, souffrance, violence,
joie, tel est le quotidien denos pompiers pour qui la règle
est « Courage et Dévouement ».
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Scénario : Franck COSTE - J. AIFFVÈ
Éric STOFFEL - Serge SCOTTO

Dessins : Frédéric ALLALI – René MAZYN
Yves PLATEAU – Éric STOFFEL – Jeff BAUD

Couleurs :Max BAYO - Diego L. PARADA

Avec la participation des amicales des
Pompiers du Ciel et des Dragons.

LES POMPIERS DU CIEL - DRAGON SÉCURITÉ CIVILE

Pompiers du ciel - Tirage Spécial
ISBN : 978-2-916795-86-7
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages – Format 24 x 32 cm

9 782916 795867

Dragon Sécurité Civile
ISBN : 978-2-374700-01-4
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

9 782374 700014

Chaque année, Été comme Hiver, les intervenants de la Sécurité Civile
risquent leur vie pour éteindre les incendies, pour nous porter secours et
nous protéger.

Les éditions Idées Plus, aidées par l’Amicale des Pompiers du Ciel et
l’Amicale des Dragons du groupement d’hélicoptères de la Sécurité Civile,
vous proposent cette bande dessinée romancée et pédagogique, qui vous
plonge dans la passion et le professionnalisme animant ces hommes et ces
femmes. Découvrez aussi un magnifique dossier de photos exceptionnelles !

Le voile se lèveenfin surces valeureuxPompiers duCiel et leurs bombardiers
d’eau, sur leur métier difficile et dangereux, mais si passionnant !
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LES GÉANTS DU CIEL

Les géants du ciel
ISBN : 978-2-374700-59-5
Code prix : IDP08 – 16 €

128 pages – Format 16 x 22 cm

9 782374 700618

41

L'aérostation a précédé l'aviation d'une dizaine de décennies !
C'est par le « plus léger que l'air », montgolfière et ballon à
gaz, que l'homme a pu enfin survoler sa planète, à la fin du XVIIIe

siècle. Son « aérostat », il lui a encore fallu une centaine
d'années pour le perfectionner et lui permettre de vaincre les
vents et d'atteindre une destination fixée à l'avance ! Et le
dirigeable, malgré de douloureux et spectaculaires échecs, après
avoir été une arme de destruction massive lors de la Première
Guerre mondiale, a atteint son apogée avec les grands
transatlantiques volants des années 1930.

Par le biais d'un choix représentatif de ces machines volantes,
c'est l'histoire de cette aventure humaine et technologique qui
est ici racontée en détail par le dessin et par le texte.

Scénario : Jean MOLVEAU

Dessins et couleurs : Jean BELLIS



Guerre
Histoires d’avions T1
Les chasseurs de la 1ère

ISBN : 978-2-916795-77-5
Code prix : IDP05 – 13€

80 pages – Format 16 x 22 cm

Histoires d’avions T2
Les chasseurs de la Seconde Guerre
ISBN : 978-2-916795-78-2
Code prix : IDP05 – 13€

80 pages – Format 16 x 22 cm

HISTOIRES D’AVIONS

Scénario : Franck COSTE - Pascale ORLHAC

Dessins : Jean BELLIS - David VOILEAUX

Couleurs : Jean BELLIS - Alex CULLELL - Yuri SHEPHERD

Histoires d’avions T4
Avions de transports commerciaux
civils et militaires - Vol. 2
ISBN : 978-2-374700-41-0
Code prix : IDP07 – 15 €

128 pages – Format 16 x 22 cm

À la lecture de ces ouvrages, retrouvez un grand nombre
d’avions civils et militaires sous les traits de crayons de
Jean Bellis et DavidVoileaux.

Sur un fond historique précis, ces profils vous font
découvrir la grande disparité d’aéronefs qui ont été
construits à travers le Monde !

Serge SCOTTO - David VOILEAUX

Histoires d’avions T3
Avions de transports commerciaux
civils et militaires - Vol. 1
ISBN : 978-2-374700-40-3
Code prix : IDP07 – 15€

128 pages – Format 16 x 22 cm

9 782374 700403

9 782374 700410

Histoires d’avions T5
Avions de transports commerciaux
civils et militaires - Vol. 3
ISBN : 978-2-374700-42-7
Code prix : IDP07 – 15 €

128 pages – Format 16 x 22 cm

9 782916 7957829 782916 795775

9 782374 700427

Histoires d’avions T6
Avions de transports commerciaux
civils et militaires - Vol. 4
ISBN : 978-2-374700-43-4
Code prix : IDP07 – 15€

128 pages – Format 16 x 22 cm

9 782374 700434
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Histoires d’avions T7
Les hydravions - Vol. 1
ISBN : 978-2-374700-48-9
Code prix : IDP07 – 15€

128 pages – Format 16 x 22 cm

Histoires d’avions T8
Les hydravions - Vol. 2
ISBN : 978-2-374700-49-6
Code prix : IDP07 – 15€

128 pages – Format 16 x 22 cm
À paraître en 2024

Histoires d’avions T9
Les hydravions - Vol. 3
ISBN : 978-2-374700-50-2
Code prix : IDP07 – 15 €

128 pages – Format 16 x 22 cm
À paraître en 2025

Histoires d’avions T10
Les avions expérimentaux
ISBN : 978-2-374700-51-9
Code prix : IDP07 – 15 €

128 pages – Format 16 x 22 cm
À paraître en 2025

9 782374 700489

9 782374 700496

9 782374 700502

9 782374 700519
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Histoires de pilotes T1
Les premiers brevets Vol. 1
ISBN : 978-2-916795-29-4
Code prix : IDP04 – 12 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795294

Histoires de pilotes T3
Célestin Adolphe Pégoud
ISBN : 978-2-916795-48-5
Code prix : IDP05 – 13 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795485

Histoires de pilotes T2
Les premiers brevets Vol. 2
ISBN : 978-2-916795-45-4
Code prix : IDP05 – 13 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795454

Histoires de pilotes T4
Lucky Lindy
ISBN : 978-2-916795-49-2
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795492

À la lecture de cette série, vous plongerez au cœur de
l’histoire des grandes aventures humaines aux côtés de
très nombreux pilotes. Découvrez leurs passions, leurs
carrières, les histoires de ces hommes exceptionnels !!!

Scénario : Francis BERGÈSE - Thierry BOURCY
Franck COSTE - JP LEFÈVRE-GARROS - Serge SCOTTO
Éric STOFFEL - Monique UDERZO-OTT

Dessins : Fréderic ALLALI - Roland BARTHÉlÉMY - Jacky CLECH
JJ DZIALOWSKI - Michel ESPINOSA - Antoine KOMPF
Thierry MARTINET - René MAZYN - Yves PLATEAU - Marcel UDERZO

Couleurs :Max BAYO - Yuri SHEPHERD - Diego L. PARADA

HISTOIRES DE PILOTES
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Histoires de pilotes T5
Charles Nungesser - L’ange de fer
ISBN : 978-2-916795-50-8
Code prix : IDP05 – 13 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795508

Histoires de pilotes T8
Marie Marvingt
ISBN : 978-2-916795-67-6
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795676

Histoires de pilotes T9
Georges Guynemer
ISBN : 978-2-916795-99-7
Code prix : IDP07 – 15 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795997

Histoires de pilotes T6
Roland Garros
ISBN : 978-2-916795-56-0
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795560

Histoires de pilotes T7
Orville et WilburWright
ISBN : 978-2-916795-57-7
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795577
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L’histoire de
l’aéronautique T1
ISBN : 978-2-916795-17-1
Code prix : IDP04 – 12 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795171

L’histoire de
l’aéronautique T2
ISBN : 978-2-916795-24-9
Code prix : IDP04 – 12 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795249

L’histoire de
l’aéronautique T3
ISBN : 978-2-916795-41-6
Code prix : IDP05 – 13 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795416

L’histoire de
l’aéronautique T4
ISBN : 978-2-916795-74-4
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795744

L’HISTOIRE DE L’AÉRONAUTIQUE

Scénario : Franck COSTE - Éric STOFFEL

Dessins : Frédéric ALLALI - Jeff BAUD - Didier PAGOT
Marcel UDERZO

Couleurs :Max BAYO - Diego L. PARADA

Aveccette série, vous plongerez au cœur de l’histoire des
grands événementsde l’aéronautique : les premiers vols,
les premiers meetings, les premiers aérodromes, les
premiers brevets de pilotes, les avions militaires,
l’aérospatiale, la naissancedes hydravions,de l’aéronavale
et demerveilleuses aventures humaines !!!
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La fille de l’air T1
« Croix-Comtesse »
ISBN : 978-2-916795-90-4
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795904

La fille de l’air T2
« No woman’s land »
ISBN : 978-2-374700-34-2
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages
Format 24 x 32 cm

9 782374 700342

GUEULES ROUGES

Septembre 1914. Marie Marillac est infirmière
dans l’armée Française, mais rêve d’être mutée

dans l’aviation pour devenir pilote… Et si
possible pilote de guerre…

Pilote ? À la rigueur. Dans une escadrille
opérationnelle ?

Jamais !

« Une femme n’est pas à sa place
dans un aéroplane.

Elles n’ont pas les nerfs assez solides ! »
dit-on à l’état-major.

D’ailleurs, la loi interdit tout simplement les
pilotes féminins dans les unités de combats.

Mais la devise de Marie est
« Aller plus loin, plus haut ! Encore et

toujours. »

Rien ne l’arrêtera, elle a fait siens les vers de
Monsieur Jules Verne :

« Je suis blonde et charmante, ailée et
transparente, Sylphe, follet léger,

je suis fille de l’air,
Que puis-je avoir à craindre ?
Une nuit de m’éteindre ?

Qu’importe demourir comme
meurt un éclair ! »

Scénario : Pascal DAVOZ

Dessins : Yves PLATEAU

Couleurs : Max BAYO

LA FILLE DE L’AIR T1 – « Croix-Comtesse »

LA FILLE DE L’AIR T2 – « No woman’s land »
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L’ALAT T1 – Les anges gardiens L’ALAT T1 - TIRAGE DE TÊTE

Scénario : Éric STOFFEL - Franck COSTE
Aviation Légère de l’Armée de Terre

Dessins : Frédéric ALLALI - Jeff BAUD - José Maria BEROY
Didier PAGOT - Mike RATERA

Couleurs : Max BAYO - DC ALONSO

« AuMalistan, dans le village jusqu’alors paisible de Djira, la peur
monte. Aux prises avec une bande organisée venue les tuer et
piller leur terre, les villageois ne savent où se réfugier. À
plusieurs milliers de kilomètres de là, en alerte, la France prend
connaissance des événements et du péril encouru par la
population sur place et ses ressortissants. Décision est alors
prise d’envoyer un groupe d’aérocombattants de l’ALAT !

C’est dans cette configuration d’urgence que nos héros partent
pour le Malistan. Le Capitaine Javier, aux commandes de son
hélicoptère Tigre, peut compter sur son équipe de professionnels
comme Stéphanie, pilote deGazelle, Kader le commandoou encore
Florentin, le mécanicien, pour qui c’est la 1ère mission. Les anges
gardiens arriveront-ils à temps pour mener à bien leur mission ? »

L’ALAT T1 - Les anges gardiens
ISBN : 978-2-916795-89-8
Code prix : IDP06 – 14 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

L’ALAT T1 - Les anges gardiens - Tirage de Tête
ISBN : 978-2-374700-17-5
Code prix : IDP20 – 50 €

48 pages – Format 24 x 32 cm
Numéroté à 250 exemplaires
Dos toilé + 2 ex-libris originaux numérotés

L’ALAT

9 782916 795898 9 782374 700175
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Scénario : Franck COSTE – Éric STOFFEL

Dessins : Frédéric ALLALI – Jeff BAUD
Thierry BOULANGER – Louis DAVID – Jérôme EHO
Gil FORMOSA – Antoine KOMPF – Éric LE BERRE
Johann LEROUX – René MAZYN – Yves PLATEAU
Filippo RIZZU – Éric STOFFEL – Marcel UDERZO

Couleurs :Max BAYO – Yuri SHEPHERD
Éric STOFFEL – Diego L. PARADA

PATROUILLES AÉRIENNES ACROBATIQUES

Patrouilles aériennes acrobatiques
Intégrale
ISBN : 978-2-374700-05-2
Code prix : IDP19 – 35 €

136 pages – Format 24 x 32 cm

Depuis près d’un siècle, des pilotes nous émerveillent par leurs
voltiges. Aujourd’hui, de nombreuses patrouilles aériennes
acrobatiques continuent inlassablement de parcourir les cieux
pour notre plus grand plaisir.

Comment rester insensible en voyant cettemaîtrise parfaite, fruit
d’un travail d’équipe acharné. Dans un déferlement de couleurs,
de figures acrobatiques, flirtant bien souvent avec l’impossible,
ces pilotes exceptionnels sont plus que de simples voltigeurs. Ils
sont l’image d’une cohésion, d’une forme de perfection, portée
partout dans le monde. Il était temps que la bande dessinée
rende honneur aux patrouilles aériennes acrobatiques !

9 782374 700052
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Entrez dans l’universde la Patrouillede France !

Patrouille de France
L’épopée
ISBN : 978-2-916795-52-2
Code prix : IDP09 – 18 €

76 pages – Format 24 x 32 cm

9 782916 795522

Histoires de
Patrouille de France T1
ISBN : 978-2-916795-73-7
Code prix : IDP10 – 20 €

76 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795737

Histoires de
Patrouille de France T2
ISBN : 978-2-916795-88-1
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages
Format 24 x 32 cm

9 782916 795881

PATROUILLE DE FRANCE - L’ÉPOPÉE !

HISTOIRES DE PATROUILLE DE FRANCE

Avec cette BD, vivez le quotidien de ces hommes et
ces femmes d’exception, ces pilotes, cesmécaniciens
pour qui l’excellence et la précision sont la règle.
Cette prestigieuse formation de l’Armée de l’Air est
reconnue comme étant l’ambassadrice des ailes
françaises à travers le monde.

Entrez dans l’univers de la Patrouille de France.
Retrouvez de nombreuses anecdotes d’anciens de
la PAF.

Scénario : Franck COSTE - Éric STOFFEL
Pierre-Alain ANTOINE

Dessins : Fréderic ALLALI - René MAZYN
Yves PLATEAU - Éric STOFFEL - Marcel UDERZO

Couleurs :Max BAYO

Scénario : Stéphane AZOU – Franck COSTE
Éric STOFFEL

Dessins : Frédéric ALLALI – Jeff BAUD
Thierry BOULANGER – JJ. DZIALOWSKI
Marco GRESELIN – Éric LE BERRE - Thierry MARTINET
Didier PAGOT - Marco PATRUCCO - Yves PLATEAU
Mike RATERA - Filippo RIZZU

Couleurs :Max BAYO

En lisant cette série, revivez les nombreuses aventures de ces
anciens de la Patrouille de France.
Du 17 mai 1953 à nos jours, ces hommes et femmes d’exception
ont écrit les plus belles pages de cette prestigieuse formation de
l'Armée de l'Air qui est reconnue comme étant l'ambassadrice
des ailes françaises à travers le monde.

Retrouvez le quotidien de ces pilotes, ces mécaniciens pour qui
l’excellence et la précision sont la règle.
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VOLS DE RÊVES

Vols de Rêves
ISBN : 978-2-374700-76-2
Code prix : IDP07 – 15 €

64 pages – Format 19 x 22 cm
Préface de Thierry Loine

Rêver de voler ou voler ses rêves ?
Simple spectateur ou passionné ?

Ce nouvel ouvrage nous emmène à découvrir l’émerveillement et la
passion des foules qui se pressent à chacune des représentations
de cette GRANDE DAME en France et dans le Monde.

Vivez l'anniversaire d'Alix et Louis, deux jumeaux, la première
préférant les pilotes et le second les mécanos, ou ce petit garçon et
son père, arrivés en retard, qui vont aller de surprise en surprise.
Des histoires comme il s'en passe sur les terrains d'aviation, où
professionnels et passionnés se rencontrent.

Ce qui est certain, c'est qu'on ne leur volera pas leurs rêves !

Scénario : Stéphane AZOU – Franck COSTE
Dessins : Jérôme EHO
Couleurs :Max BAYO
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L’HISTOIREDEL’ASTRONAUTIQUE LE CRÉPUSCULE DES GUERRIERS

Le crépuscule des guerriers
ISBN : 978-2-916795-43-0
Code prix : IDP09 – 18 €

64 pages – Format 24 x 32 cm

9 782916 795430

Scénario : J. AIFFVÉ

Dessins : Yves PLATEAU

Couleurs :Max BAYODessins : Frédéric ALLALI
Michel ESPINOSA

Sur une idée de Franck COSTE
et Éric STOFFEL

Couleurs :Max BAYO

Scénario : Éric STOFFEL

L’histoire de l’astronautique
ISBN : 978-2-916795-26-3
Code prix : IDP05 – 13 €

48 pages – Format 24 x 32 cm

UNE VIE DE DESSIN ET D’AVIATION

Une vie de dessin et d’aviation
ISBN : 978-2-916795-37-9
Code prix : IDP11 – 29 €

320 pages –Format 16 x 24cm

9 782916 795379

Dessins et couleurs :
Francis BERGÈSE

Scénario : Scénario, dessins
et couleurs :
Francis BERGÈSE

Bernard ASSO

Batailles aériennes
ISBN : 978-2-916795-27-0
Code prix : IIDP04 – 12 €

48 pages - Format 24 x 32 cm

9 782916 795270

BATAILLES AÉRIENNES
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9 782916 795263
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CONTACT
SAS IDÉES PLUS – 100, rue du Pigeonnier – 30320 Bezouce – France

Téléphone : 09 72 97 62 58 – Portable : 06 22 12 22 57
Mail : contact@ideesplus.fr

Site : www.ideesplus.fr
www.facebook.com/idees.pluspro
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